

冒个泡

2013.08.28

交到了朋友👯

把日文投稿翻译中文的文章

第一次写日记? ><

2013.09.05

刚才我写了一堆手贱全清除了天哪 (´□`)´ ㄣ ㄣ

来到这里有个五六天了，差不多也渐渐适应了。

homestay的家人很亲切，因为homestay的两个姐姐一个正在上海留学，一个马上去上海留学，所以聊了很多关于上海的话题，还聊了不少关于日本和中国文化的话题。

家里有三条狗 (...其实刚才这段我写的最长但是全没了我就简述一下吧：家里有两条小狗现在看到我还会冲着我叫所以被关在一个笼子(?)里不过我希望哪天可以和这两只小狗好好相处，另外有只大狗在室外，很温顺，不过我也没有接触过它，但是我更喜欢大狗←这好像不是简述了 (·(x)·))

我的学校和中国的大学有点像，可以自己选择自己想学的科目。所以就算是一个班级的同学每节课也都是去不同的教室。原本我还担心这样的话是不是不太容易交到朋友，但是发现大家都很亲切所以根本不需要担心。有些老师很有趣，有些老师课堂氛围有点无聊...所以我想上有趣的老师的课ヾ(*^▽^*)'!! 机智如我。比起上的是什么课，我觉得老师课堂氛围更重要o(*≥▽≤)ツ如果每天都能上自己喜欢的课的话应该每天都能很开心吧><

关于社团我决定参加茶道部，茶道部都是女生，活动的时候也很安静。因为茶道是日本的传统文化，所以我很有兴趣= _ = 下周开始估计就会开始去参加了。

其实我第一天到校的时候还没有决定课程，就在图书馆自习。那个时候教世界史的涉谷老师(是个很亲切的老师(●'◡'●)/♥)过来和我说了很多关于中国和日本的事，并对我说很多日本人对二战的历史感到抱歉，并说他的爷爷亲自参与了二战，杀害了中国人，他爷爷想为自己的行为道歉。涉谷老师还说，希望我能告诉中国人虽然有些日本人有些偏激，但是大多数日本人都是心里感到愧疚的。希望中日能够永远友好。因为当天是第一次上学所以心里也有很多不安，涉谷老师的亲切让我安心了很多。(所以我上了世界史的课!(o^▽^o)/

啊还有今天现代文的课上大家做了自我介绍(一节课就这么没了...)提到兴趣的时候，我说我喜欢看动漫，喜欢看进击的巨人，结果早野老师模仿的超像的o(*≥▽≤)ツ是个超级有趣的老师!

最后还要感谢告诉了我很多学校的事还带我去办了外国人在留卡和银行卡的松田老师!

嗯，就先写那么多吧。没什么文采，见谅。

把日文投稿翻译中文的文章

茶道部(๑•ㅅ•)✧

2013.09.10

今天第一次参加社团！茶道部的部员全都是女生！大家都很友好！找到了一起看动漫的同好！很开心(๑•ㅅ•)✧是上学以来最开心的一天！如果每天都有茶道部的活动就好啦，可惜每周只有两次(∩_∩)/部员都很可爱，问我自己的中文名怎么说www总之超开心的啦！

把日文投稿翻译中文的文章

很开心的一天><

2013.09.11

今天下课碰到一个女生跑过来叫住我说“Tata! 你还记得我吗? 我是上次和你一起讨论AKB的那个人哦!”想了想好像确实是有这么回事, 但是连我自己都有点记忆模糊了。我说“啊, 记得哦。有什么事吗?” “上次Tata说自己喜欢mayuyu, 所以我带了个给你!” 并拿出了个mayuyu的文件夹送给了我! 真的好亲切!! 我只是随口一提而已, 双方也都不是特别熟, 竟然送给我mayuyu的文件夹, 好开心!

之后今天在茶华道部依旧很开心。今天的茶点上印着蜻蜓哦! 非常好吃。好像叫饅頭(まんじゅう)? 感觉日本社团前辈和晚辈真的分得很清楚, 社团结束后打扫的时候也是一年级生做的比较多。今天还和茶华道部的朋友交换了LINE, 以后就能随时和大家聊天啦~说实话如果每天都有茶道部的活动就好啦! 可惜一周只有两次呢....

今天回家开锁的时候不小心把钥匙插进了难开的锁孔差点拔不出来...吓死我了, 我还以为进不去了QAQ晚上homestay的妈妈第一次把两只小狗放出来。狗狗很乖, 没有咬我也没叫, 只是在我脚边转来转去, 但是果然还是有点怕!! 早知道就穿双袜子啦!! 如果能早点习惯这两只小狗就好了www

为什么我的日记像小学生写的呢.....

自行车

2013.09.14

今天和茶华道部的朋友kazuyo一起练习了自行车。先介绍一下kazuyo吧。她是在我在茶华道部认识的朋友，非常温柔，落落大方，给人一种大和抚子的感觉！我说自己不会骑自行车之后她就主动提出教我了，是一个非常非常非常亲切的人。

虽然暑假的时候有一个人练习过一段时间的自行车，但是依旧完全不会骑就放弃了(´；ω；`)但是来了之后发现果然还是会骑自行车方便很多，所以还是决定学一下。

我们约在学校门口集合。因为我还不会骑自行车所以是推着自行车去学校的，路上被自行车的踏板顶了小腿肚几下，连车都不太会推。（话说虽然今天是周末，但是学校里还是有很多学生在进行社团活动，日本的高中生真的是好注重社团啊）见面了之后我们到了一个小公园去练习，我发现我的脚骑上车后没法完全够到地板...（座椅已经最低了果然是我太矮了吗....）kazuyo就把她的自行车调低给我练习了！真的超温柔的><虽然脚还是无法完全够地（真的是太矮了）但是比原来好多了。先练习了用脚踏地让车前进保持平衡，之后就试着骑了，但是完全无法掌握不了平衡，一个脚上了踏板一蹬车就倒，根本无法开始...不过kazuyo教了我一个很好的方法，就是让车稍微偏一点，一个脚踏在踏板上，另一只脚用力蹬地，就能骑起来了！练了一会我就真的能骑一点了！不过还是无法很好的控制把手的平衡老是歪来歪去的...不过真的进步很多了！再练个几天说不定我就能骑自行车了~

kazuyo真的超温柔的~今天练车的时候也帮又推又拉的，还给我提了很多意见。今天很热应该很辛苦吧....真的谢谢！（我总觉得中文里真的谢谢是病句....啊啊不管那么多了）如果什么时候能骑自行车的话就能和kazuyo一起去买漫画啦~（目的暴露了啊喂！

体育祭!

2013.10.11

今天是体育祭! 刚回来, 累死啦!

日本的体育祭并不是按班级比赛, 而是按颜色分组, 然后最后是按组计算总分的。我被分到了赤组。每个学生都有一条自己组别颜色的缎带, 可以绑在头上, 我感觉好帅...不过话说回来日本的女学生女子力太高了, 一根普通的缎带她们竟然可以绑得和头箍一样可爱, 还竟然可以绑成猫耳!

好吧, 回归正题。我参加的是障碍物赛跑, 150m。先要跑一段路, 之后把一个绳子圈捡起来套到自己身上再跳出来, 然后要钻网, 钻跨栏, 最后拿着网球拍, 在上面放一个网球, 保持平衡跑到终点。因为我的身体素质并不是特别好, 在中国跑都算慢的, 所以我觉得自己绝对有信心拿最后一名(不对!) 开始的时候我反应慢比别人慢一拍才跑出去, 但是在钻网的时候我听到拿网的学生说“あっ、蔡さんだ! 頑張れ頑張れ!” 然后我就觉得网松了一点(也许是心理作用) 不知道他们是不是放水了...嘻嘻。最后跑了第5名(全8名) 比我预想的要好。虽然才150m但是跑完就已经超累的了。

之后三年级的学生有借り物競争的比赛。规则就是跑到一段路取信封, 然后信封里有你要借的东西。找到这个东西拿到终点就行。非常有趣, 借的东西千奇百怪。有话筒, 沙袋, 团旗, 还借人! 比如说吹奏部的学生, 戴眼镜的一二三年生, 还有留学生...所以我被借走了。结果又在借り物競争里跑了一段路。和我在一起的yuka因为戴着眼镜而我是留学生所以我们被一起借走了。虽然有点累, 但是很有趣!

上午的个人项目还有80m, 三人四脚, 团体项目有台風の目等等。

到了下午, 大家更热情了, 一开始就是社团的接力跑, 男生们又吼又叫的, 还唱歌, 很振奋士气, 虽然我不知道他们在唱什么, 似乎有歌词, 又似乎没歌词。我问了mayu和yuka他们在唱什么, 结果她们也说不知道, 哈哈。但是真的特别振奋士气, 就算不参加比赛的我也觉得热血沸腾。社团的接力跑分文化系社团和体育系社团。文化系指的就是演剧社啊英语会话社这种, 体育就是棒球社啊网球社这种, 男女分开比赛。体育系社团的人真的很厉害, 每一个都跑的超级快, 特别是ホッケー部和陸上部, 简直就跟飞起来一样。虽然说是接力跑了好几圈, 但是感觉一下子就结束了。

在那之后是高二女生的团体项目棒ひき。简单来说就是场地中间有30多根棒子, 两队人冲过去抢棒子, 谁抢得多谁就赢。说实话...有点可怕。抢棒子的时候有时候人多只能看到一堆手根本找不到棒子/\很多女生被拉得都趴在地上拖着走了还在用力抢, 不得不称赞她们其运动精神。一场结束下来我已经累的不行, 结果被告知因为有赤, 黄, 白, 蓝, 四个组所以每组要抢三次...结果就真的混战了三次。不得不说女生有时候真的很恐怖。赤组拿了第二哦www

高二女生的棒ひき结束之后就是高二男生的一个项目, 名字我忘了。就是一群人跑一段距离之后地上有根棍子, 一群人把这根长棒子支起来, 并且用自己的身体当台阶让一个人爬到顶端插旗。男生玩体育项目真的比女生猛多了, 非常厉害。赤组依旧拿了第二名ww

最后是根据组别进行的接力赛, 出来比赛的全都是组别里跑的最快的人! 真的跑的特别快, 一圈一圈感觉就跟一眨眼的功夫似的, 估计都是运动部的学生吧, 非常厉害。观战的同学也拼命给他们加油, 最后赤组拿了第一哦www!!!

最后公布总分的时候赤组拿了第一名!!! 790多分,比第二名高了整整100分!! 大家都很开心!!

今天真的很累, 感觉好久没有这样运动了, 虽然涂了防晒霜, 但是脸还是被晒红了。但是真的很开心!! 日本学生的体育真的很强, 特别是体育部。虽然之前因为自己体育不好有点抵触体育祭, 但是实际参加了还是感觉非常开心的。如果可以的话还想再参加一次啊www

补上之前的

2013.10.11

最近没写日记所以说一下最近的情况吧。

我会骑自行车了哦！现在每天骑着自行车上学！学了两周左右才会的...

上周日和kazuyo,mirei一起去名古屋玩了（其实就是逛商场）特别近，坐电车二三十分钟就到了。买了衣服，鞋子和包www日本的衣服真的好可爱！每件都好喜欢！！！也不是特别贵www中午吃了名古屋的特产，三明治里面夹着猪排，还有很好吃的酱料。好想以后什么时候再去一次啊~

咦写的好短！不过体育祭刚过完真的好累还是睡觉吧www

把日文投稿翻译中文的文章